Klassenarbeit Nr. 2 ' 10a Name:

Al Teil:

Zugelassene Hilfsmitel: Zeichengerite, Parabelschablone

Al
; . Vi25a® 5 1P
Weise nach: " i Eaﬁ

A2 Lisa will mit Streichhdlzern eine méglichst lange Reihe an Quadraten legen, wobei die
Quadrate jeweils eine Seite gemeinsam haben:

I e o

* Wie viele Streichhélzer benétigt sie fiir 5 Quadrate?
» Mit welchem Term kann man die Anzahl der Streichhdlzer berechnen, die man fiir n
Quadrate benétigt?

A3
Berechne den Flicheninhalt des gleichschenkligen Trapezes. 1P
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Klassenarbeit Nr. 2 10a Name:

Punkte: /17 Note:

Zugelassene Hilfsmittel: Formelsammlung, Taschenrechner (nicht programmierbar), Zeichengerite

Al

Gegeben ist das rechtwinklige Dreieck ABC
mit v = 90°.

a) Berechne den Umfang und den
Flacheninhalt
geg: h,=12,8 cm, B=58°

A
b) Berechne den Winkel a. und die Héhe he

wenn a =57mm und b =38mm. a) 2P
(b ist eine selbstdandige Aufgabe und hat mit a) nichts zu tun.) b 2P
A2
Gegeben ist ein allgemeines Dreieck.
a=77cm; b=39cm, a=784"° ul
Berechnen Sie die Winkel 8 und y
sowie die Strecke c. A
A3 c 3P

Fiir das Dreieck ABC gilt:

E=6,4cm
E:S,Etcm
AC = BC

Berechne den Winkel 3 und den Umfang
des Dreiecks ADC.




Ad.

¢
Vom rechtwinkligen Dreieck ABC sind gegeben: ap
AC =10,0cm )
BC =6,0cm
Der Winkel ACD wird von w halbiert.
w
Berechnen Sie die Linge von w.
Wie grol} ist der Flacheninhalt des
Dreiecks AEC? \
A E D B
A5
Eine quadratische Pyramide ist gegeben durch: d = 10,6 cm; h =6,0 cm.
Berechnen Sie den Winkel .
3P
Gesamt: 17P

Vicl Enfoly
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